

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：遠見雜誌(3)

日期：110年04月09日



逢甲大學「大學伴·偏鄉善」獲頒「福祉共生組」首獎。



文藻外語大學「溫暖白色巨塔的小螺絲釘——文藻國際志工共創就醫無障礙」獲頒「福祉共生組」楷模獎。



臺北市立大學「在生命的轉角打造一座樂活城堡——活躍老化運動學院」獲頒「福祉共生組」楷模獎。



國立聯合大學「偏鄉 不偏鄉」獲頒「福祉共生組」楷模獎。



清大「七海為家，I SEA You」獲頒「國際共享組」楷模組。



國立臺灣科技大學「無國界行動工程師培育計畫」獲頒「國際共享組」楷模組。

新冠肺炎讓人們發現「永續」不是口號，而是人類存活的關鍵，也讓「永續人才」成為最受重視的新人才，帶動「大學社會責任」(USR) 成為高教新顯學。

看見「永續人才」將是未來最重要的人才趨勢，《遠見》去年舉辦首屆 USR 大學社會責任獎，獲得各界熱烈迴響；今年擴大舉辦第二屆，收到高達 142 件的參賽方案，數量較去年成長五成，共頒出四個首獎，12 個楷模獎，獲獎率僅約一成。

典禮上 16 所大學代表出席領獎，更邀請前科技部部長陳良基、前國發會主委陳美伶，針對今年參賽方案進行分析，給予各大學推動 USR 計畫方向指引與建議。